CF 90

Ceresit

TEXHHMYECKOE ONMMUCAHMUE

SNACTUYHDbINA NOJINYPETAHOBDbIN
3aMOJIHUTENb NOP B PE3UHOBbIX
CMNOPTUBHbIX KOBPUKOX

CBOMCTBA

> 3JIGCTUYHbINA

> YAQPOCTOMKMM

> U3HOCOCTONKUM

> XMMMNUYECKU CTOMKUM

> BbiCOKAS aaresus K OpraHn4YecKum
MMHEepPasibHbIM OCHOBOHUAM

OBJIACTb MPUMEHEHUSA

Ceresit CF 90 npuMeHsieTcs gns 3anosnHeHus nop B pesu-
HOBbIX KOBPMKAX M MOArOTOBKM NOBEPXHOCTH NOA YKNOA-
Ky nocnegytowmx cnoes, Takmx kak Ceresit CF 93.
MpuMeHsieTcs ans MHOroOLENEBbIX HANOMbHBIX MOKPLITMI
B CMOPTMBHBLIX 30N0X: HANPUMEP, B 300X ANs Urpbl B 6ac-
ketbon, ranabon, MUHU-PyTHON M ApP., NO OPraOHMYECKUM
M MMHEpPQsbHBIM OCHOBOHMSIM.

noAroTtoBKA OCHOBAHMUSA

Pe3nHoBbIE KOBPMKM 3ABOACKOTO M3rOTOBIEHUS MNU MO-
KPbITMS, BbINOJHEHHbIE M3 MOJIMMEPHLIX MACT, HAMon-
HEHHbIX Nerko1 KpOLIKOM M3 NONUITUNEHA, MOJMNPONH-
neHd, AMEHOBOTO MOHOMEPd M AP. 3IACTMYHBIX KOMMO-
3ULMIA HEOBXOAMMO OYMLLATL OT MbIAM, FPA3M, KUPHBIX
Bewiects. [lponeinecocuts U NpocynTs.

BbINMOJIHEHUE PABOT

MonnypetaHosbiit 3anonuutens Ceresit CF 90 nocras-
NsSeTcs B BUAE ABYX KOMMOHEHTOB, KOXAbIM B OTAENbHOM
emkoctu. Komnonent A (ocHosHom) u b (oteepauntens)
nepep npMMeHeHMeM HeEOBXOAMMO TLLOTENbHO nepeme-
WATb NPY MOMOLLM NEKTPOMMKCEPA A0 NOMYYEHUS OJHO-
poaHoM macchl. [puUroToBneHHas cMecb HAOHOCMUTCS HA
NOBEPXHOCTb KOBPMKA € noMowbto wnatens. HaHocuts
cnepyert CTONbKO NONMYPETAHOBOM CMECH, YTOBbI paBHO-
MEPHO MOKPbLITb BCE MOPbl PE3UHOBOrO KOBPMKA.
O6paboTaHHyi0 MOBEPXHOCTb HEOBXOAMMO 3ALLMLLATE
OT nonaaaHuMs Bogbl He MeHee, yeM 8—10 yacos.

PaboTbl cnegyeT BbINONHSTL NPU TEMNEPATYpe OCHOBA-
Hus ot +5°C po +30°C. Bce BbiwensnoxeHHbie peko-
o
MeHgaummn 3¢ dekTneHbl npu Temneparype +20°C u or-
HocuTenbHOM BnaxHoctn Bozgyxa 80%. B apyrux ycno-

BUAX TE€XHOJIOTM4eCKMe NnapameTpbl NOJIMYpeTaHOBOro
MNOKPbITUA MOTYT MU3MEHUTbLCA.

Kpome BbilensnoxeHHONM MHPOPMALMM O MPUMEHEHMM
marepuana, npu paboTe ¢ HUM cnepyeT PyKOBOACTBOBATb-
cs [EMCTBYIOLMMM HOPMOTMBHBIMU [AOKYMEHTAMM MO
YCTPOMCTBY NONMYPETAHOBbIX MOKPbITMI nonos. MpumeHe-
HWe MaTepM1ana He NPeACTaBNSeT TPYAHOCTHU NP YCNOBUM
cobniopeHns NpOBuMA, M3NOXEHHBIX B ACGHHOM TEXHMYe-
cKkom onucanuu. B cnyyae ucnonbsosanus matepuana ans
APYrMX uenerd HeobxoaMMo NpPoBecTM NPOBHbIE MCMbITA-
HUS MM 0BpPATMTLCS 30 COBETOM K NPOM3BOAMTENIO.
Pabotbl no HaHeceHWio HEOBXOAMMO MPOU3BOAMTL C CO-
6ntoaeHneM NPaBKn TEXHUKM 6€30NACHOCTU U NPUMEHEHM-

KayecTtBO onAa npodgeccuoHanoB
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€M WMHAMBMAYQNbHbLIX CPEACTB 3ALMTHI — CMELOAEXAbI
(koMBu1He30H), nepyaTok 1 3awmTHBIX o4KkoB. Mpu pabote
Heobxoanmo Bepeyb rna3a 1 Koxy.

CPOK XPAHEHUA

B dbupmeHHOM repMeTMUHON ynaKOBKE B CYXMX MOMme-
weHusx npu Temneparype He Boiwe +35°C — He Gonee
12 mecsiues oT gaTthl M3roTOBNEHMS, YKA3AHHOM HA yna-
koeke. bepeub ot 3amopaxueanus!

YNAKOBKA

Monunypetanosbii 3anonHutens Ceresit CF 90 dacyercs
B MeTannuyeckue BEApa: KOMNOHeHT A — 15 kr u kom-
noHeHt b — 3 «kr.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMN

Cocras:

ABYXKOMMOHEHTHbIN

nonnypeTaH
Lieer: cepbin
MnotHocTk:
- KOMMoHeHT A: 1,42 £0,05 r/cm®
- CMeCb: 1,38+0,05 r/c™®

Mponopums cmewnsanms: komnoHeHT A:b = 5:1

Temnepatypa ocHoeanms: o1 +5°C go +30°C
XuznecnocobHocts: 25-35 mMunyT
BeicbixaHue: 14-20 yacos
Teeppocts no LWWopy (D): 255

Bsiskocrte:

- KOMMOHEHT A: 28000 = 8000 mPas
- CMecb: 15000 + 5000 mPas
Pacxoa: 400-600 r/m?

B 3ABUCUMOCTH
OT NOBEPXHOCTHU KOBPUKA

MpodeccnmoHanbHble MaTepuanbl ANA CTPOUTENbCTBA U PEKOHCTPYKLIUM
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FAPAHTUM NPOU3BOAUTENA

Mpouseoautens rapaHTMpyeT COOTBETCTBME MONMYpeTd-
Hosoro 3anonuutens Ceresit CF 90 ykazaHHbIM TexHUue-
CKMM XOPOKTEPUCTUKAM MPM BbINOSHEHUM NPABMA TPAHC-
MOPTUPOBAHMS, XPAHEHUS, MPUFOTOBNIEHUS M HAHECEHMSI,
KOTOpble NMPUBEAEHbI B AOHHOM TEXHMYECKOM OMUCAHMUM.
Mpoun3ssoaunTtens He HECET OTBETCTBEHHOCTM 30 HENPOBMIIb-
HOe MCMOMb30BAHME MATEPMANA, d TAKXE 3 ero npume-
HEHWe B JPYrUX LENsX U YCNOBUSX, HE NPesyCMOTPEHHbIX
3TMM OMMCAHUEM.

C MOMeHTa NosiBNeHMUs HOCTOSILLETO TEXHUYECKOro ONMCa-
HUS BCE NpepblayLume CTAHOBATCS HEAEUCTBUTENbHBIMM.

(Fenie)

BAYTEXHUK




